






 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит» 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

Програма підготовки бакалавра в сфері обліку, аудиту та оподаткування, 

запроваджена Харківським національним економічним університетом імені 

Семена Кузнеця, є добре структурованою та збалансованою. Вона інтегрує в 

себе сучасні методи та техніки, які дозволяють студентам розвиватися як 

компетентні фахівці. Сильними сторонами аналізованої програми є 

інтегрований підхід (включає в себе не лише теоретичні аспекти, але і практичні 

навички у сфері обліку, контролю, аудиту та оподаткування), орієнтація на 

інформаційних технологій (використання сучасних інформаційних систем і 

технологій у навчальному процесі є необхідною вимогою якісної підготовки 

бухгалтерів та аудиторів) та гнучкість навчання (програму орієнтовано на 

задоволення широкого спектр потреб здобувачів освіти). 

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» являє собою систему 

документів, розроблену і затверджену ХНЕУ ім. С. Кузнеця з урахуванням 

вимог ринку праці, побажань професійних організації та Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Рецензована програма 

регламентує зміст та організацію освітнього процесу, характеризує ресурсне 

забезпечення бакалаврської програми, характеризує середовище закладу вищої 

освіти, розкриває засоби оцінювання знать та проведення атестацій здобувачів 

тощо. Слід наголосити на логічності побудови освітньо-професійної програми, 

які містить цілі, завдання, зміст та взаємну узгодженість елементів програми. 

Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, 

відображають актуальні для сфери обліку і оподаткування аспекти, а також 

мають чітку практичну спрямованість. Перевагою програми є врахування в ній 

сучасних економічних тенденцій, орієнтованість на застосування економіко-

математичного інструментарію (формує здатність випускників розв'язувати 

складні проблеми в реальному світі), присутність інформаційної компоненти 

(формує здатність систематизації фінансових даних), орієнтованість на 

аналітичні навички (дозволяє значно підвищити якість управлінських рішень), 

залучення технологічної компоненти (дозволяє випускникам бути 

конкурентоспроможними в епоху цифровізації), системність в виборі освітніх 

компонент (орієнтація на здатність консолідувати обліково-аналітичну 

інформацію підвищує ефективність систем управління на підприємстві).  

 

 



 

 

Також слід відзначити врахування програмою кращих практики 

підготовки обліковців, які декларуються міжнародними професійними 

асоціаціями, зокрема Привілейованим інститутом управлінських бухгалтерів 

(СІМА). 

Таким чином, програма підготовки бакалавра в ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

«Облік і аудит» є актуальною, враховує інтереси здобувачів вищої освіти, 

роботодавців та професійної спільноти, цілковито відповідає чинним вимогам 

та забезпечує якісну підготовку за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 
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